

對明明上帝的認識

美國全真道院

楊碧珍老點傳師

各位同修！大家恭禧！新春愉快！

光陰過得真快，瞬間已經是西元二〇〇五年。新的一年已拉開序幕，舊的一年就這樣悄悄的過去了。印證老子所說的「大道無情，運行日月。」此時正是回顧過去，展望未來的時刻。新年有新希望，當我們同修沐浴在天恩浩瀚之際，應加強道心，契入心性的修持，每日多禮佛叩首。上天

老聃賜予我們修持的力量，團結一心，祈願在有生之年能盡心助道，人人都福慧雙修，道務成就，世界和平、家家祥和、人人身體健康。

一貫道每日禮佛敬拜明明上帝「老聃」是誰呢？

我們來認識這位造化天地萬物之真宰。祂就是無所不在、永恆的、全能的「明明上帝 無量清虛 至尊至聖 三界十方 萬靈真宰。」



祂是諸天神聖，萬仙菩薩，三世諸佛之母，也是宇宙唯一至尊的神。明明上帝「老聃」不但是靈性之母，也是創造宇宙，生育天地，運行日月，長養萬物之大主宰。明明上帝是永遠存在，獨一無二，無始無終，不生不滅，無所不在，無所不能，永恆不改變的萬靈真宰。明明上帝的聖靈，神妙莫測，變化無窮，為萬有的本源，萬化的主宰，所



美國洛杉磯
全真道院中堂。

以尊稱為：「明明上帝 無量清虛 至尊至聖 三界十方 萬靈主宰」。

如若細加剖析其全銜：

- 「明明」言其本體也；
 - 「上帝」尊其主宰也；
 - 「無量」形容其大也；
 - 「清虛」說明其相也；
 - 「至尊」崇拜其位也；
 - 「至聖」敬重其德也；
 - 「三界」即其範圍也；
 - 「十方」言無不在也；
 - 「萬靈」用在萬靈也；
 - 「真宰」永恆不變也。
- 明明上帝「老㗎」是無量智慧之根本，無量妙行之本起，無量功德之源頭。如帝堯之大仁，虞舜之大孝，夏禹之大功，文王之大德，周公之大才，老子之感應，孔子之忠恕，釋迦之能淨，耶穌之博愛，穆聖之清真，觀音之大

慈，文殊之大智，普賢之大行，關聖之剛正，純陽之靈明……十方眾聖，三世諸佛，一切奧義妙理，無量智慧功，神通妙用，全是明明上帝「老㗎」的性體中流露出來的。

明明上帝「老㗎」的性體，盡虛空，遍法界，我們所看到的一切，所看不到的一切，全是明明上帝所變現的，所以我們時時刻刻，都是與老㗎同在的。明明上帝的靈光，大而無極，範圍天地小而無內，細入無間，凡是日月星辰、江海井泉、白雲彩虹、雨露霜雪、一花一木、一草一石，宇宙森羅萬象，全在明明上帝的性海中。「約翰福音」說「太初有道」道與神同在，道就是 明明上帝。

自從造天地以來，明明

海外來鴻

上帝的永能和神妙是明明可知的，雖是眼不能見，但藉著所造之物，就可以曉得，叫人無可推諉。所以，天地的造化，日月的升降，春夏秋冬，四時的運行，寒熱溫涼，氣候的變化，陰晴圓缺，晝夜的輪替，風起雨落，震雷閃電，鳥飛魚游，獸走蟲鳴，果黃草青，潺湲水聲，縉蠻鳥語，花放水瀑，人生百態，這一切一切，全賴明明上帝所運作。若無明明上帝的靈光，天地將冥頑不靈，萬物亦無處發生。人體中，眼睛之能觀察形形色色，耳朵之能聽種種聲音，鼻子之能嗅諸般的氣味，口之能飲食、言論，手之能執提捉拿，腳之能行奔跑，全身之知覺運用，飢寒飽暖，冷熱痛癢，全是自性的功能。

進一步觀察，上帝對人體的構造更是奇妙。現在我們來視察人體的組織，我們真想不到，在我們自己的身上，有那樣複雜而又劃一的動作，頭腦是指揮總部的辦公處，表面又分成許多小部分，各有各的工

器：腎臟；一個生熱器，消化器；常保持著三十七度的溫度。人的喉嚨構造像似一個風琴，骨骼和肌肉的作用如同吊橋，我們的心臟日夜自動跳動，若是由我們自己管理，忽然忘記其跳動，如何得了？現在請問，是誰建造管理這部機器呢？

明明靈靈一點光，
上帝賜兒真寶藏，
無量慈懷傳謨旨，
清虛大化救原皇，
至尊無上威靈力，
至聖心法賦賢良，
三界法雨慈雲佈，
十方共沐朝中娘，
萬靈歸根樂歡喜，
真宰無為居天堂。

（本文轉載自美國全真通訊）